

# 好一个“多变”陈晓!

## 携手毛晓彤《云襄传》定档5月1日

备受期待的新剧《云襄传》终于定档了,将于5月1日起在爱奇艺、腾讯视频上线。该剧由陈晓、毛晓彤领衔主演,唐晓天、许龄月、刘冠麟主演,此外还云集了秦岚、王劲松、惠英红、黄海冰等众多实力派演员。

该剧以血雨腥风的江湖为背景,讲述了陈晓饰演的翩翩公子云襄背负门中使命步入江湖,意外结识毛晓彤饰演的劲飒女侠舒亚男、唐晓天饰演的世家公子苏鸣玉、许龄月饰演的柔情女子柯梦兰以及刘冠麟饰演的快手刀客金十两等几位好友,众人在波诡云谲的江湖纷争中快意恩仇,成长蜕变,一步步拨开往事迷雾,最终捍卫仁德、守住天下大义的故事。

随着该剧定档信息的释出,“愿者上钩”版海报、“侠骨柔情版”预告相继曝光,将“谋定而后动”的刀剑江湖场面和浓厚的奇谋智斗气

质进行了全面的展示。而“侠骨柔情版”预告则以轻快的氛围引出男女主之间的情感纠葛。善用智谋的云襄于雨中见到武艺高强的女侠舒亚男,便感慨“无红袖添香,似是遗憾。”女装的舒亚男更是引得云襄的惊艳之意。而男文女武的独特设定,无论是从求抱上梁还是高处跳下的“公主抱”,都可看出两人之间相处的趣味感,既是反差又是互补,给予观众新鲜体验。

然而,看似逗趣的相处之下,却暗潮汹涌,云襄与舒亚男之间互相隐瞒亦有算计。“云台之人不得动心动情”的戒律,“以小恶惩大恶”的观念差异,“这世间可有真心真情”的怀疑,都如一根根刺扎入两人之间,身份与使命的对立让真情看似假意。

(据《半岛晨报》李洪波)



## 中文原创音乐剧《青春禁忌游戏》即将青城开演

国家一级导演栾岚执导

呼和浩特晚报讯(记者 王劲凯)一个孤独、忧郁的数学老师,一群笑容灿烂,前途光明的学生,一把能“改变命运”的钥匙。大门已开启,迎接叶莲娜的是一个注定无法入眠的残酷夜晚。

昨日,呼和浩特晚报记者从内蒙古乌兰恰特剧院获悉,由国家一级导演栾岚执导、青年音乐家徐唯尊作曲的中文原创音乐剧《青春禁忌游戏》将于5月6日、5月7日在青城开演。

《青春禁忌游戏》(原名《亲爱的叶莲娜·谢尔盖耶夫娜》)是前苏联女作家柳德米拉·拉祖莫夫斯卡娅创作的经典戏剧作品,是前苏联新浪潮戏剧代表作品之一。故事中,在善良、孤独的女教师叶莲娜·谢尔盖耶夫娜面前,四名学生展示出与实际年龄不符的势利、残酷和冷漠,他们用利诱、劝说、威胁等各种卑劣手段逼迫老师就范。

此次改编上演的中文原创音乐剧《青春禁忌游戏》秉承了原剧本善恶博弈的情节结构和人性思辨的深刻内涵,并在原来的基础上,与当下具有话题度的青少年教育社会议题相结合,赋予了音乐剧题材少有触及的社会关切。剧中学生不仅是单纯的施暴者,同时也是原生家庭的受害者。剧中对人性善恶的叩问、对复杂社会问题的直面,赋予中文原创音乐剧《青春禁忌游戏》独具一格的厚重质感和主题内涵。



呼和浩特晚报记者了解到,中文原创音乐剧《青春禁忌游戏》以国家一级导演栾岚带领国家一级编剧王庐璐,青年音乐家徐唯尊等组成的创作班底,用匠心定义视听新感觉和全新的视听盛宴,从实力不凡的演技派,到唱跳全能的新生代,从“声入人心”的优秀唱将,到“爱乐之都”的音乐剧演员,各路高手在该剧中联袂合作。此外,值得一提的是,该剧在舞美呈现上特别突出植物的意象,尤其着重描画绞杀榕的隐喻内涵,再配合国际知名设计师陆坤的摩登复古风格的服装设计,让青春之明艳与禁忌之幽暗的角力呼之欲出。

## 话剧《天边的草原》首府上演

呼和浩特晚报讯(记者 王劲凯)26日,由锡林郭勒盟乌兰牧骑出品及演出,曾荣获国家艺术基金2018年度青年艺术创作人才资助项目、国家艺术基金2019年度滚动资助项目和成果运用项目、内蒙古自治区2021年度舞台艺术精品工程的话剧《天边的草原》在内蒙古乌兰恰特剧院上演。

话剧《天边的草原》以几位来自祖国各地的西部计划大学生志愿者的故事为背景,讲述了他们背井离乡,一步步适应了生活方式的改变,克服了陌生的生活环境、语言沟通的不畅、基层工作经验缺乏等重重障碍和困难,与当地人在乌拉盖大草原上工作、生活,共同建设草原的故事。他们把自己的青春和热血与这片草原相融合,从草原汲取养分加速自身的成长,同时他们也为草原带来了先进的资讯和理念,用自己的所学、所见、所闻影响着草原,在时代的浪潮中以个体抒写了炙热的诗篇。



## DC新片《闪电侠》6月16日上映



4月26日,DC超级英雄电影《闪电侠》发布新预告,大量前所未见的新画面接连曝光,为观众揭示了《闪电侠》的超多高能片段。电影将于6月16日在中国内地上映,与北美同步。

《闪电侠》由安迪·马希提执导,克莉丝汀·哈德森撰写剧本,埃兹拉·米勒将继续饰演闪电侠,迈克尔·基顿和本·阿弗莱克版的两个蝙蝠侠将进行客串,萨莎·卡列新加盟饰演的超女也会亮相。

故事讲述了“闪电侠”巴里·艾伦失去父母后,痛苦万分,一心想要改正过去的错误,希望能够救回父母,却不小心打乱宇宙秩序,也改变了未来。巴里·艾伦受困于另一个时空中,在这里,不仅有另一个“闪电侠”,还有许多与自己认知不符的人和事件,而且回归的佐德将军正威胁着毁灭世界,无奈只好求助蝙蝠侠。他们一起救出了被困的氪星人,并肩作战,试图解决这次危机。

(据《羊城晚报》吕航)